



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



25日,阴有小雨转多云,北风3~4级,7~17℃ / 26日,晴间多云,南风2~3级,4~16℃,有轻霜冻 / 27日,晴间多云,南风3~4级,7~20℃ /

# 市委常委会召开主题教育调研成果交流会 大力弘扬调查研究优良作风 以更严更实标准摸实情解难题促发展惠民生

记者 马冠群 通讯员 宗禾 报道

晨报淄博10月24日讯 今天,根据市委“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,市委常委会召开调研成果交流会,总结交流调研成果,检视查找短板问题,分析研究思路举措,大力弘扬调查研究优良作风,以更严更实标准摸实情解难题促发展惠民生,奋力推动淄博凤凰涅槃、加速崛起。市委书记江敦涛主持并讲话;省委第一巡回指导组组长崔明德、成员程凡照到会指导;市政协主席丛锡钢,市人大常委会主任尚龙江,市委常委出席会议。

按照中央部署和省市委开

展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作要求,从9月中旬开始,市委常委同志围绕贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神,结合分管工作,沉下身子、直奔基层、直插一线,开展了“解难题促发展惠民生”调研。会上,大家结合调研课题,围绕推动“四强”产业高质量发展、市域社会治理现代化、市场化改革、新时代文明实践、招才引智和人才发展环境、新能源汽车产业发展、做细做实监督首责精准有力开展日常监督等方面逐一发言,深入交流调研成果,提出解决问题的硬招实招。

江敦涛带头交流了关于推

动“四强”产业高质量发展的调研成果。他指出,对淄博老工业城市来讲,贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,重中之重就是加快产业转型升级,推动高质量发展。要立足淄博市比较优势,把新材料、智能装备、新医药、电子信息“四强”产业作为主攻方向,制定具体行动计划,出台含金量高的政策措施,尽快培育形成新动能,引领带动全市转型升级。

江敦涛强调,当前,淄博市“不忘初心、牢记使命”主题教育正在深入开展,各级领导干部要坚持以上率下、示范带动,统筹协调好自身参与和指导推动的关系,带头参加主题教育,

带头加强对分管领域、分管部门的指导,确保取得实实在在的成效。要进一步强化问题导向和“有解”思维,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,继续深入群众、深入企业、深入基层,多到困难多、情况复杂、矛盾尖锐的地方听实话、看实情,真正摸清家底、找准症结、理清思路、解决问题。要聚焦岗位职责和发展之需,积极推动调研成果转化,研究攻坚措施,抓好建章立制,形成一批政策成果、制度成果,形成推动事业发展的新思路、好举措,真正把调研成果转化为推动淄博凤凰涅槃、加速崛起的具体行动。

## 2019齐鲁考古文化之旅启动

记者 高金国 报道

晨报淄博10月24日讯 今天上午,为期4天的2019收藏文化研讨会暨齐鲁考古文化之旅在淄博正式启动。

“羊舌晋侯大墓”为什么青铜器被洗劫一空,比青铜器更珍贵的玉器却毫发无损?唐玄宗妃嫔武惠妃的墓,为什么会有厚达10厘米的烧土层?在当天上午举行的研讨会上,著名玉器专家古方、社科院考古所李存信、山西省考古研究所吉琨璋、陕西考古研究院高明韬等专家,对“考古的那些事儿”做了详细讲解,令观众大饱眼福。

晋侯大墓中的青铜器皿全部被洗劫,但玉器却没有丢失。经过考证,专家们认为,这与后来晋国“庶系”王族(非国君正妻所生的后裔)逐渐夺权,打败了“嫡系”(正妻所生)王族,成了晋国的正统势力有关。夺权后,“庶系”王族便故意毁坏嫡系君主的墓葬,而这种毁坏,目的是破坏墓中陪葬的、代表着权力的青铜器,更加珍贵的玉器反倒被他们放过了……

除了精彩的讲座,这次活动还将组织前往临沂、沂南、沂水等地的博物馆、考古遗址现场实地考察,以期不断提高收藏爱好者的专业知识水平,促进民间收藏事业健康发展。此次会议由中国文化艺术发展促进会收藏文化专业委员会主办,山东中安艺术品品鉴有限公司承办。

## 霜降 田园美

10月24日,沂源南鲁山镇丝窝村村民正在收获地瓜。当天是农历二十四节气中的“霜降”,此时农田里的部分农作物已成熟,娇红的霜叶和田园相映成趣,构成一幅美丽的秋日画卷,美不胜收。 通讯员 陈作进 记者 孙渤海 特约记者 王晶晶 摄影报道



## 打仗不怕死不是喊出来的 是党员干部带出来的

“战地模范指导员”王效章再回“老山坚守英雄连”为官兵上课



见习记者 王佳

通讯员 冯策 王磊 报道

晨报讯 为扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,近日“开国大典红一师”摩步六连邀请“战地模范指导员”王效章再次回到老连队为官兵讲了一堂“忆连史、话传统”的思政课。从怎么能够打胜仗到怎么带好一个连队和官兵们一起忆连史、话传统,一起讨论交流,感悟不忘初心。

1985年“开国大典红一师”摩步六连在边境自卫防御作战

中,因完成任务坚决、作战勇猛,被中央军委授予“老山坚守英雄连”荣誉称号,涌现出了韦昌进、王效章等一批英雄模范。时任该连指导员的王效章作战中舍生忘死、顽强战斗,荣立一等功,被原成都军区授予“战地模范指导员”荣誉称号,曾参加全军英雄模范报告团并光荣出席全军英雄模范代表大会,多次受到党和国家领导人亲切接见。

此次邀请王效章回连授课也是该旅大力挖掘红色资源,用红色基因培塑官兵血性胆气,连队党支部组织在全连开展“坚守初心,赓续传统,建强英雄连”活动的具体落实。

授课中,王效章说,六连上阵地的第一天,他就在全连大会

上宣布:“在战斗中连指挥所除留一至二名党支部委员负责联络、指挥外,其余支部委员都到最前沿猫耳洞去,同战士一起生活、战斗,最艰苦、最危险的阵地,都由支委来带兵防守,支委中只要还有一个人在,就要带领全连奋战到底,与阵地共存亡。”连党支部同时宣布了对党员的要求:最艰苦、最危险的哨位,党员首先去坚守;最激烈、最残酷的战斗,党员要冲锋在前;凡组织突击队,都由党员任队长;尖刀班班长和尖兵,都由党员担任,充分发挥党支部的战斗堡垒作用……”让连队党员干部明白了要把思想工作做到最危险,战斗最激烈的前沿哨位。战时最需要的是榜样的力量,政工干部

的模范行动是最有说服力的政治工作。他还说:“打仗不怕死不是喊口号喊出来的,是党员干部骨干带头带出来的……”让干部骨干明白了要教育好战士,首先要做好样子,用自身的模范行动感染带动战士。

听完老前辈讲述打胜仗背后的故事,该连班长曲比不堵说:“老前辈的讲述,让我们感受到历史的厚重,也更加感受到肩上担负的责任和使命,传承好红色基因我们年轻官兵责无旁贷。”

该旅政治工作部主任邹连锋说:“英雄的故事既要口传心授,更要沿着前辈的精神足迹走下去!”用故事当中蕴含的信仰、情怀和哲理教育启发官兵,更能有效促进连队历史的传承和赓续。

## 淄博血液库存偏低 呼吁市民踊跃献血

记者 翟咏雪

通讯员 魏巍 报道

晨报淄博10月24日讯 近日,记者从淄博市中心血站了解到,由于近期临床用血量居高不下,目前淄博市各型血液库存偏低,呼吁广大爱心市民踊跃献血。

据工作人员介绍,目前在淄博市中心医院、淄博商厦、义乌小商品城等地分别设置了献血站点,为了积极应对临床用血紧张的情况,呼吁广大市民和单位团体就近选择奉献爱心,挽救更多生命。团体献血可联系 2778739。